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HASIČI OSLAVILI 70. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SBORU 
 

Uplynulo již 70 let od chvíle, kdy občané naší obce založili hasičský sbor. V třicátých letech minulého století bylo 
na Hrobicích velké množství požárů. Pod vedením řídícího učitele Josefa Heloně se šestnáct dobrovolníků rozhodlo 
přispět k ochraně životů a majetku.  

Již v minulém roce začala místní organizace připravovat oslavy vzniku a sedmdesáti let bohaté činnosti sboru 
dobrovolných hasičů na Hrobicích. Ke každoroční práci jim přibylo připravit oslavy pro naše občany a hosty z okolních 
obcí. Cílem bylo představit historii hasičského sboru, ukázat výsledky své práce, dát prostor soutěžím, ocenit práci svých 
členů a ukázat historickou i tu nejnovější techniku. Většina členů sboru si tak musela hodně ukrojit ze svého volna. 
Všechno se podařilo včas připravit, a tak vybílená zbrojnice s opravenými venkovními nátěry mohla přivítat první 
návštěvníky. Netrpělivě očekávané dny 8. a 9. července se mohly naplno rozběhnout.  
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Muži 
číslo družstvo čas umístění
16 Lukov 23,93 1 
3 Hrobice B 28,19 2 

10 Štípa 30,54 3 
1 Hrobice A 30,66 4 
9 Ostrata 31,26 5 

14 Neubuz 31,62 6 
4 Prštné 31,90 7 

15 Lhotka 31,90 8 
7 Slušovice 36,16 9 
6 Vlčková 39,11 10 
8 Březová 46,72 11 

11 Veselá 81,14 12 

Ženy 
číslo družstvo čas umístění
13 Lhotka 34,78 1 
5 Hrobice 36,24 2 

12 Neubuz 39,93 3 
2 Březová 46,05 4 

Žáci 
číslo družstvo čas umístění

3 Neubuz 27,65 1 
5 Podk. Lhota 28,40 2 
1 Hrobice 31,93 3 
2 Všemina A 38,18 4 
4 Všemina B Nekl. 5 

 
 
 

SOBOTA - 13. ROČNÍK POHÁROVÉ SOUTĚŽE 

Oslavy započaly třináctým ročníkem Pohárové soutěže Hrobice. Letošní soutěž byla proti minulým ročníkům  
doplněna o sportovní klání starších žáků. Naši starší žáci mohli předvést své umění před početným publikem i na domácí 
půdě. Mládež ukázala, že to umí a třetí místo bylo spravedlivým ohodnocením jejich pěkného výkonu. Vzápětí 
po vyhodnocení žákovských družstev začala soutěž žen a mužů. Na hřišti 
se střídaly kvalitní výkony hasičů ze širokého okolí. Nebylo mužstva, které by 
diváci neocenili bohatým potleskem. Vítaným zpestřením, pro soutěžící 
i publikum, byla povinnost se před započetím samotné disciplíny ustrojit 
do opasku a přilby, po té proběhnout úzkou uličkou mezi zatlučenými kůly. 
Při bezchybné práci startéra, rozhodčích a sportovním chování všech 
soutěžících, probíhala soutěž bez jakýchkoli problémů. Na výkony hasičů 
se přišla podívat i spousta občanů z okolních obcí. Šestnáct družstev srdnatě 
bojovalo na Dubíčku o co nejlepší umístnění. Výkon našich družstev je zařadil 
na první místa v průběžném pořadí. Jen umění posledních startujících 
je odsunulo na stříbrné příčky v konečném hodnocení. 

Soutěž zakončilo slavnostní vyhlášení výsledků, předání pohárů 
a věcných cen. V následujících hodinách si diváci mohli posedět při repro-
dukované hudbě. Na výletišti si mohli soutěžící odpočinout od rozpáleného 
hřiště a diváci probrat průběh soutěžního odpoledne.     
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N E D Ě L N Í   O S L A V Y  

Hrobice se v neděli 9. července probudily do krásného slunečného počasí. Po krátkém budíčku z obecního rozhlasu 
složeného z písniček s hasičskou tématikou se ke slavnostně vyzdobené zbrojnici začali scházet první hosté. Starosta 
sboru spolu s velitelem je přivítali a sličné hasičky ve slušivých 
uniformách je pohostily vdolečky a štamprlí slivovice. Hosté si prohlédli 
naši zbrojnici a hodnotili především spoustu pohárů a ocenění, které náš 
sbor získal.  

Venku vyhrávala dechovka, která nám pomáhala přivítat další 
a další hosty. Jakmile se přiblížila desátá hodina, seřadili se hasiči 
ke slavnostnímu průvodu. Za zvuku dechovky, v čele s obecním 
praporem, pochodovali k naší kapli. Slavnostní mši svatou zde sloužil 
otec Emil Matušů. Po skončení mše se průvod odebral ke slavnostní 
schůzi, která se konala v Hostinci u Gajdošíků. Starosta našeho sboru 
zhodnotil činnost hasičů na Hrobicích a spolu s velitelem provedli 
ocenění zasloužilých členů sboru. Odznak sv. Floriána byl udělen 
Z. Kuželovi, medaile Za zásluhy J. Kytlicovi. Medaile Za věrnost: 
B. Mašláňovi a J. Petříkovi. Medaile Za příkladnou práci:  P. Mašláň, P. Čuřík, Z. Vinklárek, L. Vinklárek, J. Šimeček, 
P. Červenka. Čestné uznání: Z. Kužela ml., M. Štefka, M. Rychtová, Z. Kužela nejml., I. Škrabálková, T. Čuřík, 
Z. Kuželová. Na závěr schůze proběhla diskuse, během které se k práci našeho sboru pochvalně vyjádřili zástupci hasičů 
z okolních obcí a popřáli nám hodně úspěchů v další činnosti. Neformální diskuse pokračovala i během oběda. Měli jsme 
radost z velké účasti hostů z okolních obcí, navštívilo nás jedenáct okolních sborů a zástupce OSH Zlín. Potěšila 
i návštěva otce Emila Matušů, starosty města Slušovice a Ostraty. Poté se hasiči odebrali za doprovodu dechovky  

na výletiště na Dubíčku. Zde si mohli prohlédnout historickou 
techniku i nejnovější zásahové vozidlo, jež nám ochotně 
předvedli hasiči z Vizovic. Výletiště se brzy zaplnilo občany 
z Hrobic i okolí. Přišli od těch nejmenších až po seniory. 
K tanci nám vyhrávala dechovka, zatančit si přišli i manželé 
Bučkovi, kteří nedávno oslavili 65. výročí svatby. Před 
večerem vystřídala dechovku skupina Labyrint a všichni 
se mohli bavit až do pozdních večerních hodin.  

Důstojný a slavnostní průběh oslav stál členy našeho 
sboru mnoho úsilí, za to jim patří poděkování. Nesmíme 
zapomenout poděkovat i obecnímu úřadu, který nemalou 
měrou přispěl k zabezpečení celé akce. Spoustu práce odvedli 
i rodinní příslušníci hasičů. Děkujeme i zahrádkářům 
za zapůjčení areálu.   
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NA HŘ IŠTI TO HUČ Í  JAKO V ÚLE

1 2 3 4 
Leona Slováčková Pavel Stuchlík Fera Gajdošík Petr Maršálek 

Radim Hanák Tomáš Zedníček Radek Nevřala Zdeněk Kužela 
Petra Škrabálková Libor Kovář Josef Pecha Milan Štefka 
Dagmar Nevřalová Mirek Žák Josef Pecha, ml. Žaneta Krejčí 
Zuzana Kovaříková Michal Kučera Martin Slováček Lenka Bursová 

Pavel Veselý  Jiří Řezník Natálie Kovářová 
   Kateřina Pempušová 
   Michal Adamus 

 

V letošním roce pokračuje dostavba 
víceúčelového hřiště za místní mateřskou školou. 
Přestože práce ještě nejsou plně dokončeny 
(dobudovává se infrastruktura a sociální zázemí), 
hřiště je již v plném provozu. Nemalé investice 
do tohoto hrobnického sportovního „stánku“ však 
jistě nejsou mrháním peněz. V kteroukoli denní 
dobu a občas i za téměř jakéhokoli počasí se tu 
holduje tenisu, nohejbalu, volejbalu, fotbalu, 
využívá se i cvičná zeď s basketbalovým košem. 
Co se týká věkových kategorií sportovců, hřiště 
využívají jak děti tak i dospělí. Nejen však 
hrobičtí obyvatelé, ale i přespolní. Občas tak 
vzniknou situace, kdy jedna „parta“ čeká na dru-
hou až ukončí hru, aby mohli začít např.další 
turnaj v nohejbale. Příkladem využití hřiště je volejbalový turnaj, který se uskutečnil 6. července. Čtyři družstva složená 
z kamarádů se pod taktovkou organizátorky utkala v lítém boji o prestiž mezi ostatními a i když ceny za výhru nebyly 
nikterak závratné (vítěz dostal lahvinku a cenou útěchy pro mužstvo druhé byly tatranky), všichni bojovali seč jim síly 
stačily a zápasili se soupeřem jako by šlo chvílemi o život. 

Počasí přálo a z turnaje se tak stalo příjemně strávené odpoledne v okruhu známých a přátel. Každému zůstala 
nějaká vzpomínka a všichni se jistě těší na podobnou sportovní událost. Kdyby nebylo nového hřiště, těžko bychom asi 

hledali prostory či místa, kde se takto 
utkat, posedět či se pobavit při „pro-
tahování kostí“. Sportu tedy ZDAR. 

Pro zajímavost přidáváme výs-
ledky tohoto volejbalového turnaje.  
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 1 2 3 4 body místo 
1  18:25, 25:22 25:18, 25:19 25:19, 25: 5 5 2 
2 25:18, 22:25  25:20, 25:16 25:20, 25:19 5 1 
3 18:25, 19:25 20:25, 16:25  25:4, 20:25 1 3 
4 19:25, 5:25 20:25, 19:25 4:25, 25:20  1 4 



DĚTSKÉ  ODPOLEDNE 

Sponzoři dětského odpoledne: 
MěÚ Vizovice, MěÚ Slušovice, Moravia-Chem s.r.o., 
Greiner Packaging Slušovice, Timex inc. s.r.o., Yoplait 

Czech a.s.,RM Gas s.r.o., Urban stavebniny, Pneu 
Vraník, Hillcom Zlín, Benzina Slušovice,  

Tercoplast s.r.o., Agrobac Hrobice, Elkoplast s.r.o. 

 

Letošní léto je nabito mnoha sportovními i kulturními akcemi, které se nějakým způsobem 
dotýkají nás všech. Perný letní program byl důvodem k posunutí letošního dětského odpoledne o dva 
týdny a to na poslední neděli 25. června ještě ve školním roce. Obavy ze zaneprázdněnosti našich 
nejmenších se však rozplynuly ty tam. Duchem byli už jistě na prázdninách.  

Množství soutěží, nafukovací hrad 
a vidina porovnat síly mezi sebou, přivedla 
na   výletiště Na Dubíčku největší počet 
soutěžících za uplynulé čtyři roky. Přes šedesát 
dětí se ve třech kategoriích utkalo ve svých 
dovednostech o skvělé ceny. Počasí přálo, sluníčko 
se na všechny usmívalo.  

Všechno to hemžení začínalo již tradičně ve čtrnáct hodin, 
ale první soutěžící se začali objevovat už o půl hodiny dříve. 
Každý se šel nejprve zapsat a vyzvednout si soutěžní kartičku, 
do které pak jednotliví „soutěžní komisaři“ zapisovali výsledky. 
Vzhledem k tomu, že čtrnáctá 
hodina nebyla stanovena jako 
povinný začátek, soutěžící  
mohli přijít i později. Vždyť 
někteří nejmladší umí chodit 
teprve pár měsíců a určitě 
si   museli doma po obědě 

zdřímnout. Ani jejich snažení při sportovním klání by se neobešlo bez pomoci rodičů. 
Největší radost a pozdvižení však opět způsobil skákací hrad. Nepatřil sice mezi 
disciplíny, ale byl nejvytíženější součástí celého odpoledne.  

Snažení všech účastníků bylo pak kolem páté odpolední hodiny korunováno 
vyhlašováním výsledků. (Je třeba podotknout, že sčítání bodů, rozdělování do kategorií 

a výroba diplomů dalo komisařům pořádně zabrat). Asi 
tři čtvrtě hodiny po poslední odevzdané kartičce se tak 
stalo. A děti se měly na co těšit. Díky sponzorům byly 
dárky letos opravdu bohaté a nějakou tu maličkost 
si odnesl opravdu každý. Všichni už ale tušili kdo ze sou-
těžících bude první či se umístí na prvních třech 
příčkách.. Dětské odpoledne není jediným dnem v roce, 
kdy si děti měří síly mezi sebou.  

Odpoledne plné soutěží skončilo a poslední týden 
školy už nenechal nikoho na pochybách, že prázdniny 
jsou opravdu za rohem. Co dodat? Snad ještě 
nezapomenout poděkovat všem, kteří se  na organizaci 

nedělního odpoledne podíleli svými silami a také 
těm, kteří pomohli finančními nebo věcnými dary. 
Bez nich by se takováto sportovní dětská událost 
nemohla uskutečnit. Děkujeme.  

V době vydání tohoto zpravodaje jsou 
prázdniny už v plném proudu a tak přejeme všem 
školákům ať jsou odpočinkové, pohodové a plné 
sluníčka.      
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slavit přišly i děti

všichni mají radost z úspěchu

2006 1935 

OBRÁZKY Z OSLAV



Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Platné hlasy Název strany celk. v % 
Strana zdravého rozumu 0 0.00 
Balbínova poetická strana 1 0.37 
Právo a Spravedlnost 1 0.37 
NEZÁVISLÍ 2 0.75 
Česká pravice 0 0.00 
Koruna Česká (monarch.strana) 0 0.00 
Občanská demokratická strana 75 28.40 
Česká str.sociálně demokrat. 82 31.06 
SNK Evropští demokraté 4 I.51 
Unie svobody-Demokratická unie 3 I.13 
Pravý Blok 0 0.00 
4 VIZE-www.4vize.cz 1 0.37 
Moravané 0 0.00 
Strana zelených 6 II.27 
Komunistická str.Čech a Moravy 18 VI.81 
Koalice pro Českou republiku 0 0.00 
Národní strana 0 0.00 
Křesť.demokr.unie - Čs.str.lid. 63 23.86 
NEZ.DEMOKRATÉ (předs.V.Železný) 4 I.51 
STRANA ROVNOST ŠANCÍ 4 I.51 

Voliči 
v sezn. 

Vydané 
obálky 

Vol. Účast 
v % 

Platné 
hlasy 

% plat. 
hlasů 

373 264 70.78 264 100.00 

Ze zápisů zasedání zastupitelstva obce 
 
 

3/2006 – 19.6.2006 
 

K bodu 1 - Na základě předložených podkladů účetní obce, projednalo ZO zvýšení rozpočtu o částku 26 000 Kč. 
Jedná se o účelovou dotaci ze státního rozpočtu na neinvestiční výdaje pro volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR ve dnech 2. – 3. 6. 2006 v částce 22 754 – zaokr. 23 000,- Kč. Dotace bude zaúčtována v příjmech 
na pol. 4111 a ve výdajích na § 6114. Druhá dotace byla poskytnuta od Krajského úřadu Zlínského kraje na výchovu 
lesních porostů v částce 2 640,- Kč – zaokr. 3 000,- Kč. Dotace bude zaúčtována v příjmech na pol. 4122 
a ve výdajích na § 1032. Usnesení č.1/3/2006 - ZO jednohlasně schválilo zvýšení rozpočtu jak v příjmech, tak 
ve výdajích o částku 26 000,- Kč. 
 

K bodu 2 - ZO projednalo žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice p. ing. Františka Gajdošíka, Hrobice čp. 60 (část parc. 
č. 484). Usnesení č. 2/3/2006 - ZO schválilo žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice p. ing. Františka Gajdošíka, Hrobice 
čp. 60 (část parc. č. 484).6 členů ZO pro a 1 člen ZO se zdržel hlasování. 
 

K bodu 3 - ZO projednalo žádost  p. Františka Schönbauma (Hrobice čp. 44) o odprodej obecního pozemku  (část 
parcely č. 96). Usnesení č. 3/3/2006 - ZO jednohlasně schválilo žádost  p. Františka Schönbauma (Hrobice čp. 44) 
o odprodej obecního pozemku (část parcely č. 96). 
 

K bodu 4 - ZO projednalo žádost p. Zdeňka Slováčka (Slušovice, Padělky) o odprodej obecního pozemku (parcela 
č. 284). Usnesení č. 4/3/2006 - ZO  neschválilo žádost  o odprodej obecního pozemku p. Zdeňka Slováčka 
(Slušovice, Padělky- parcela č. 284). 7 členů ZO proti a 1 člen ZO se zdržel hlasování. 
 

K bodu 5 - ZO projednalo žádost p. ing. Oldřicha Družby (Hrobice čp.139) o stanovisko Obce Hrobice pro Pozemkový 
fond ČR o způsobu využívání pozemku parc. č. 435/4 (ostatní plocha  - 1124 m2). Usnesení č. 5/3/2006 - Stanovisko 
Obce Hrobice. Pan ing. Oldřich Družba  pozemek (parc. č. 435/4) nevyužívá k podnikatelským účelům. 
 

K bodu 6 - a) ZO projednalo žádost Českého zahrádkářského svazu v Hrobicích o příspěvek na el. energii a vodné 
v areálu „Dubíček“. Usnesení č. 6a/3/2006 - ZO jednohlasně schválilo žádost Českého zahrádkářského svazu 
v Hrobicích o příspěvek na el. energii a vodné v areálu „Dubíček“ v částce 5 000,- Kč v roce 2006. 
b) ZO projednalo žádost o změnu ÚPN SÚ Hrobice p. Zdeňka Flory (Ostrata čp.118)  (parc. č. 527/9). 
Usnesení č. 6b/3/2006 - ZO neschválilo změnu ÚPN SÚ Hrobice p. Zdeňka Flory ( Ostrata čp. 118) (parc. č. 527/9). 
6 členů ZO proti a 2 členové ZO se zdrželi hlasování. 
c) ZO projednalo počet členů v novém zastupitelstvu - § 67, 68 zák. č. 2/2003. Usnesení č. 6c/3/2006 - ZO schválilo 
počet členů v novém zastupitelstvu v počtu 9. 6 členů ZO  pro a 2 členové ZO proti. 
d) ZO projednalo žádost p. ing. Oldřicha Družby o uhrazení nákladů na podkladový materiál pro zpevnění panelové 
cesty vedle jeho domu. Usnesení č.6d/3/2006 - ZO jednohlasně schválilo uhradit finanční náklady na drť a štěrk 
včetně  dopravy. 
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     Dne 2. a 3. června se v naší 
obci otevřely dveře volební 
místnosti pro volby do Pos-
lanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. Místnost byla 
umístěna již tradičně v budově 
mateřské školy. Letošní nad-
průměrná účast našich voličů 
svědčila o tom, že zájem o po-
litickou situaci a budoucnost je 
na naší zodpovědnosti. A takto 
dopadly volby v našem voleb-
ním okrsku. 



Připravované akce 
  Srpen – rekreační a poznávací zájezd 
  17. září - Tradiční pouť na Hrobicích  

Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské 
rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě. 
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Společenská rubrika 

Naši jubilanti srpen – říjen 2006 
 
 

Buček Alois     93 let 
Valová Františka    92 let 
Šimek Jan     91 let 
Slavíková Františka    85 let 
Daněk Josef     80 let 
Miková Hermína    80 let 
Košárková Růžena    75 let 
Pempušová Helena    65 let 
Ulrich František    65 let 
Kytlicová Marie    60 let 
 
Všem jubilantům  
srdečně blahopřejeme 

Občané odhlášeni z trvalého pobytu 
 

Petříková Žaneta   č.p. 24 

Občané nově přihlášeni k trvalému pobytu
 

Housová Eliška   č.p. 136 
Zápalová Jitka   č.p. 136 

Úmrtí 
 

Novák Václav   č.p. 136 
Macháčková Magdalena  č.p. 136 
Slováček Alois   č.p. 104 
Pravcová Marie   č.p. 136 
Skybová Ludmila   č.p. 136 
Havel Jan    č.p. 29 
Kolský Jiří    č.p. 136 
 

Čest jejich památce 
Narození 
 

Smetana Martin                       č.p. 38 
Smetanová Anna    č.p. 38 
Růpa Jakub     č.p. 108
Červenka David    č.p. 55 
Sojková Daniela    č.p. 38 

Sňatek uzavřeli 
 

David Škubica – Dagmar Krestová 

V minulých dnech oslavili manželé 
Ludmila a Alois Bůčkovi významné 
výročí svého života, šedesát pět společně 
prožitých let, kamennou svatbu. 

K tomuto životnímu jubileu jim 
srdečně blahopřejeme a do dalších 
společně prožitých let přejeme hodně 
pevného zdraví, nadále mnoho život-
ního elánu, spokojenosti a lásky.  


